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1.   Zhodnotenie práce pedagogického klubu 
2. Diskusia 
 
Členovia klubu zhodnotili prácu v pedagogickom klube: 
Prostredníctvom klubu prírodovednej gramotnosti si učitelia prírodovedných predmetov 
rozširovali svoje profesionálne obzory v  oblasti odbornej, pedagogickej a psychologickej, 
so zameraním na skvalitnenie schopností učiteľa vytvárať pozitívny vzťah žiakov 
k prírodovednému poznávaniu. Na stretnutiach sa rozoberali rôzne témy, prebiehala 
diskusia a výmena skúseností v aktuálnych trendoch vo vyučovaní prírodovedných 
predmetov, smerujúcich ku skvalitňovaniu vyučovacieho procesu a  k zvyšovaniu 
prírodovednej gramotnosti žiakov. Učitelia na stretnutiach porovnávali a analyzovali 
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metódy uplatňované v tomto a minulom školskom roku a dospeli k záveru, že výmena 
názorov v rámci klubu sa významnou mierou spolupodieľa na zvyšovaní prírodovednej 
gramotnosti žiakov, obzvlášť žiakov so ŠVVP. 
Účelom stretnutí bola aj výmena skúseností pri využívaní moderných vyučovacích 
postupov a  metód podporujúcich inovácie vo vzdelávaní, ako aj výmena skúseností v 
oblasti uplatňovania  čitateľskej, finančnej i matematickej gramotnosti pri rozvíjaní 
prírodovednej gramotnosti.  
V rámci činnosti klubu sa učitelia venovali hľadaniu spôsobu motivácie žiakov cez 
možnosť aktívneho využívania informačných technológií a digitálneho meracieho 
systému.  
Na stretnutiach klubu učitelia spoločne vytvárali pracovné materiály pre žiakov, cieľom 
stretnutí bola aj tvorba pracovných materiálov, ktoré budú slúžiť pri rozvíjaní 
prírodovednej gramotnosti  v budúcich rokoch. 

 

13. Závery a odporúčania: 
Nakoľko sa realizáciou aktivít projektu zvýšila u žiakov prírodovedná gramotnosť, 
odporúčame využívať rovnaké aktivity aj v budúcich školských rokoch po skončené 
projektu. Metódy a formy práce, ktoré sa pri realizácii využívali, sa ukázali ako vhodné aj 
pre prácu so žiakmi so ŠVVP, preto odporúčame začleniť ich do vyučovacích hodín. 
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